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Agenda

Inleiding

Terugblik en successen

Toekomst e-Fulfilment Hub

Trendwatching e-commerce en e-fulfilment

Afsluiting



Marktonderzoek
Wat hebben we allemaal bereikt?



Marktonderzoek
Wie? 183 respondenten (webshopeigenaren)
Wat? Online vragenlijst
Wanneer? September ‘16 en November ‘18



Associaties e-fulfilment



Associaties e-fulfilment



Uitbesteding e-fulfilment

Professionalisering e-fulfilment
71% besteedt één of meer e-fulfilmentprocessen uit
0-meting: slechts 46% besteedt e-fulfilmentprocessen uit

Grote verschillen uitbestedingsintentie
Uitbestedingsintentie sterk toegenomen
Transport en retouren het meest uitbesteed
Opslag en orderpicken minst vaak uitbesteed
Vooral webshopeigenaren die hoofdinkomen uit halen     
overwegen e-fulfilment uit te besteden



Behoeften



46% webshops associeert Midden-Limburg met e-fulfilment 
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Midden-Limburg en e-fulfilment

“Centraal gelegen 
in Europa”

“Duitsland en België 
zijn vlakbij”

“Veel bedrijven die bezig 
zijn met webshopping

“Vaak in het nieuws 
m.b.t. Amazon en 

warehouses”

“Stijgende lijn in 
deze branche”



25% vindt Midden-Limburg dé e-fulfilmentregio van Europa 
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32% ziet de regio als dé hotspot voor pan-Europese fulfilment

Pan-Europese e-fulfilment
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Midden-Limburg en e-fulfilment

“Veel ruimte en de rest 
van Europa is dichtbij”

“Luchthavens  
dichtbij en goed 

verkeersnet”

““Ik heb gehoord dat 
het daar goed loopt”

“Vooral voor verzending 
naar het buitenland”

“Betrouwbaar leveren 
en snelle aflevering 

en verwerking”



46% overweegt e-fulfilment in Midden-Limburg uit te besteden
Argumenten vóór: Ligging, betrouwbaarheid, service en lage kosten
Argumenten tegen: Onbekendheid en afstand
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Midden-Limburg en e-fulfilment



Bijna de helft (47%) bekend met e-Fulfilment Hub (1-meting: 18%)
Bekendheid onder respondenten met hoofdinkomen uit webshop: 66% 

Naamsbekendheid e-Fulfilment Hub
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e-Fulfilment Hub 2025
Hoe ziet onze toekomst eruit?



Krachten bundelen loont! 

21

Kortom: aangetoond dat e-fulfilment werkt voor Keyport! 



Strategisch kader
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Bedrijven met:
• (pan-Europese) e-Fulfilment 

activiteiten.
• e-Fulfilment support 

activiteiten. 

Behoefte aan:
• Uitbesteden, of
• Concentreren, of
• Vestigen

Van hun (pan-Europese) e-
fulfilment activiteiten in een 
Europese hotspot.



15 acties voor 5 stakeholders



Toekomstperspectief
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BUSINESS



Next steps…
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Partners e-Fulfilment Hub



De one-stop-shop?
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Bedankt voor uw aanwezigheid
Tijd voor een hapje en drankje!


